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Havířovský expres
Techniáda ukázala žákům kouzlo technických oborů
Střední škola polytechnická v Havířově pořádá už od roku 2010 Techniádu pro vycházející žáky základních škol. Hlavním smyslem akce je, aby se děti viděly, že i technické obory mohou být zábavné a absolventi mají uplatnění na trhu práce.
Před 14 lety, kdy nebyl příliš velký zájem o technické obory, se Střední škola polytechnická v Havířově rozhodla uspořádat pro budoucí studenty zajímavou soutěž. Techniáda se stala oblíbenou akcí. S moderní technikou se mohli žáci seznámit na 16 stanovištích. 
Tomáš Kostka, zástupce ředitele SŠ polytechnická Havířov: “Zájem je velký a každý rok přichází kolem 20 škol. Pokud mají tři deváté třídy, tak přijde 9A, 9B, 9C. Jestli to má vliv na jejich rozhodování, to úplně nevím, protože je prosinec a spoustu žáků už rozhodnuto je a ti, kteří váhají a projdou tady několik technických stanovišť, tak to může jejich rozhodnutí změnit. Naše škola se dlouhodobě zabývá elektrotechnikou a strojírenstvím a protože MSK je průmyslový kraj, tak samozřejmě, že v těchto profesích v elektrotechnice a ve strojírenství chybí spoustu uchazečů. V současné době v té elektrotechnice a strojírenství je uplatnění těch absolventů.”
anketa: "Já už vím, co budu studovat, ale myslím si, že nám to dneska tady pomohlo některým z nás. Hlavně klukům, si myslím. Byla to zábava a bylo to super. Dneska jsme si vyzkoušeli programování ve skreči, psaní s 3D perem, skládání puzzle.”
anketa: “Tato škola je hezká, mají tady různé obory, které jsou zajímavé. Vyzkoušel jsem si psaní s tím perem, programování. Zaujalo mě tady hodně věcí, je to tu zajímavé, ale už mám školu vybranou, gymnázium. Ještě si nejsem jistý, co budu dělat, co chci, ale asi chci na vysokou školu.”
anketa: “Určitě se mi to tady hodně líbilo. Už jsem se rozhodl, že na tuto školu půjdu, akorát ten dnešek mi ukázal, že si zde budu dávat přihlášku. Technické vybavení se mi hodně líbí. Pěkné to tady mají, takové nové a dobře se mi s tím pracovalo.”
anketa: “Jsme ze ZŠ M. Kudeříkové a já se na to hodně těším. Trochu se bojím, co se tady bude dít, ale byli jsme na budoucím povolání ve Slavii a vzala jsem si tam leták a jsem na to zvědavá. Abych byla upřímná, tak bych chtěla na konzervatoř.”
Techniády se v letošním roce zúčastnilo na 340 žáků nejen z Havířova, ale i okolních obcí. 
---
V Havířově se konala Moravskoslezská taneční liga
Ve společenském domě Reneta se uskutečnila soutěž ve společenských a latinskoamerických tancích pod hlavičkou Českého svazu tanečního sportu. A ani tam naše kamera nemohla chybět.
Taneční soutěž Moravskoslezská taneční liga má v Havířově dlouholetou tradici. Své dosavadní taneční dovednosti předvedlo porotě na parketu ve Společenském domě Reneta na 240 soutěžících. 
Lenka Roiková, organizátorka soutěže: "Soutěží tady děti, junioři, mládež, dospěláci. Všechny kategorie ve společenských a latinskoamerických tancích. Proč je to v Havířově, protože v Havířově je taková tradice v těchto společenských tancích. Už mí rodiče vedli taneční kurzy, taneční klub. V podstatě tady už od roku 1973. A já v tom pokračuji dále jako jejich dcera, no a jak se říká, jablko nepadá daleko od stromu. Takže pokračujeme jak v tanečních kurzech, tak v tanečním klubu a neustále tančíme celá rodina.”
Tanečníci usilují o co nejvíce bodů a umístění na předních příčkách, protože právě tyto úspěchy jim umožňují postupovat do vyšších kategorií. 
Karolína, soutěžící: “Získala jsem jeden pohár za třetí místo a ještě medaili za druhé. Tančila jsem waltz, valčík, quickstep, čaču a džajv.”  
Vladimíra, soutěžící: “Já jsem přijela z Hranic a líbilo se nám tady a vyhráli jsme druhé a třetí místo.”
Matyáš, soutěžící: “Věnuji se tomu asi čtyři roky a chtěl bych to dotáhnout do třídy M a to je nejvyšší a to jsou mistři.”
Anna, soutěžící: “My jsme z Třince, věnujeme se tomu asi sedm let a začali jsme tancovat v juniorech 2 a teď už tancujeme za mládež a dospělé. Tak dnešní závody ještě nejsou u konce a uvidíme, jak to dopadne.”
Adam, soutěžící: “Já bych to rád viděl, že za ty dva roky bych dal i kategorii B, ale uvidíme, jak nám to bude vůbec klapat a v kategorii C musíme hodně trénovat a hlavně ty páry už v těch C jsou také dost dobré, takže musíme je dohnat.”
Kromě technické dokonalosti je ale v tanečním sportu nejdůležitější něco, co není možné změřit – radost a vášeň, s jakou tanečníci přistupují k tanci. 
---
Redakčně upraveno / zkráceno.
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